Slovní úlohy (napiš příklad a odpověď).

· Pepa se vsadil se svou kamarádkou Madlou, že se dokáže celý rok, tedy 365 dní, každé ráno sprchovat studenou vodou. Protože je Pepa fakt frajer, už to skoro zvládl, chybí mu posledních 32 dní. Kolik dní už se Pepa studenou vodou sprchuje?
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________

· Lucka sháněla nějaké pěkné temperové barvy na malování. Prošla asi 5 papírnictví a až v tom posledním jí padly do oka barvy za 139 korun. Protože byl zrovna den dětí, dostala Lucka u pokladny slevu 17 korun. Kolik korun zaplatila za barvy?
          _______________________________________________________________
_______________________________________________________________

· Milan jel v létě se svojí rodinou na dovolenou do Alp do Rakouska. Podle mapy měla být cesta dlouhá 262 kilometrů, ale hned u Hustopečí se opravovala silnice, tudíž se cesta o 14 kilometrů prodloužila. Kolik kilometrů nakonec cesta měřila?

         _______________________________________________________________
_______________________________________________________________


· Mravenčí královna nařídila mravencům donést do mraveniště opadané jehličí z modřínu. Pod modřínem leželo celkem 164 jehliček. Každý ze 122 mravenců unesl přesně jednu jehličku. Kolik jehliček pod modřínem zůstalo?

          _______________________________________________________________
_______________________________________________________________



· V novém typu tramvaje je celkem 75 sedadel. Když jel s tímto vozem pan řidič Michálek na lince číslo 26, zjistil za zastávkou Náměstí Míru letmým pohledem do zpětného zrcátka, že 3 cestující stojí, přestože je 19 sedadel neobsazených. Kolik má pan Michálek v tramvaji pasažérů?
         _______________________________________________________________
         _______________________________________________________________

· Když jsme o víkendu zamířili na kole na koupaliště, ujeli jsme vždycky tam a zpátky 32 kilometrů. Dneska ale brácha objevil zkratku, která jednu cestu zkrátila o přesně 3 kilometry. Hned jsme ji cestou tam i cestou zpátky použili. Kolik kilometrů jsme ujeli při našem výletě na koupaliště tentokrát?
          _______________________________________________________________
______________________________________________________________

· Šest pirátů uloupilo 30 zlaťáků a 4 drahokamy. Každý drahokam prodali za 6 zlaťáků. Zlaťáky si potom mezi sebe spravedlivě rozdělili. Kolik zlaťáků každý z nich dostal?
         _______________________________________________________________
_______________________________________________________________

· Kohout váží 3 kg, slepice váží 2 kg. Kolik kilogramů váží dohromady 2 kohouti a 3 slepice?
          _______________________________________________________________
_______________________________________________________________


· Bob a Bobek našli pytlík, ve kterém bylo 90 kuliček. O kuličky se spravedlivě rozdělili. Pak Bob obehrál Bobka o jednu třetinu jeho kuliček. Kolik kuliček má teď Bob?
          _______________________________________________________________
_______________________________________________________________ 

